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V měsíci září s námi oslaví své narozeniny: 

Jiránková Marie, Horáková Milena, Šlemrová Marie, Vaníčková Marie, 

Maráková Zdeňka, Šárogová Helena, Šelbická Hana,  

Matoušková Rosemarie, Srbová Milada, Habigerová Anna 

Přejeme jim vše nejlepší, pevné zdraví, lásku a spokojenost. 

 

V měsíci srpnu jsme mezi námi přivítali nové klienty: 

Málková Marie – ubytována na oddělení I. patro 

Bartoňová Libuše – ubytována na oddělení Vesnička 

MUDr. Čermák Stanislav – ubytován na oddělení Přízemí 

Nové klienty u nás vřele vítáme. 

 

 

 

 

 

V měsíci srpnu Domov Modrý kámen opustili: 

Zikmundová Jana, Kozáková Renata, Vyhnánek Jaroslav 

Věnujme jim tichou vzpomínku.  

 

 

 



A teď již naše pravidelná rubrika pranopstik na měsíc,  

který máme před sebou.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Novinky z Domova Modrý kámen, p. s. s. 

Opět se shledáváme na stránkách našeho pravidelného Zpravodaje. Léto se 

nám pomalu chýlí ke konci. Děkuji personálu Domova Modrý kámen, že jsme 

společně zvládli překlenout vcelku náročné období, kdy si personál vybírá 

dovolenou, aby během ní načerpal nové fyzické i psychické síly, které jsou k této 

práci moc potřebné. Chod zařízení byl zajištěn vždy tak, aby naši klienti nepocítili 

jakoukoliv změnu a dostala se jim péče, na jakou jsou zvyklí.  

Nyní se s chutí můžeme pustit plni elánu do nové práce. Od ledna 2023 

jsme součástí projektu zavádění Paliativní péče v Domově Modrý kámen. 

Zapojení do projektu obnáší zdolání v první řadě spousty administatitvní práce, 

proškolení personálu, metodického nastavení, navázání spolupráce 

s koordinátorem paliativní péče a odbornými lékaři. Pro ty, kteří neznají význam 

slov „Paliativní péče“ ve zkratce lze říct, že se jedná o péči v závěru života, tak 

jak by si ji náš klient přál. Pro spousty našich klientů je velmi důležité mít tuto 

oblast vyřešenou. Popis péče v závěru života je založen na hlubší komunikaci 

klíčového pracovníka, vedoucí týmu s klientem, jeho rodinou a blízkými.  

Cílem naší péče v závěru života je to, aby naši klienti mohli v klidu dožít 

v místě, který je pro ně domovem. Na nás je nyní vytvořit takové podmínky, 

abychom našim klientům i jejich rodinám toto mohli dopřát. Do konce roku 2023 

plánujeme úpravu prostor, které budou moct využít rodinní příslušníci jako 

zázemí, pokud budou chtít být svému blízkému po celou dobu jeho odcházení 

nablízku. 

Tento projekt je podpořen nadačním fondem Abakus a my jim ještě jednou 

touto cestou děkujeme, že můžeme být jeho součástí. 

                                                                            Bc. Renata Poláková, DiS. 

                                ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s.   

 

 

 

 



Panova Flétna  

Panova flétna - skládá se z rákosových, třtinových, bambusových či dřevěných 

píšťalek sestavených do jedné řady. Zvuky z tohoto nástroje se vyluzují pomocí 

foukání na okraje otvorů píšťalek. Podle řecké mytologie hrával na flétnu bůh 

pastýřů a stád Pan. Panovy flétny se většinou vyrábějí z bambusu nebo ze dřeva. 

Ale není výjimkou ani flétna vyrobená ze skla, kovu nebo plastu. A právě zvuk 

této flétny se linul Domovem Modrý kámen. Byl to úžasný zážitek. 

 

 
 

 
 

 



     Kuželky 

 

   
  

 

 

 

   
 

 

 

 

 



Tvoření v aktivizačních klubovnách a dílně  

   
 

   
 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

 

 

               
 

 

 

 

 



Tvoříme krásná barevná a voňavá mýdla 

 

 

                 
 

 

 

 

 
 

 

 

 



Slavíme a přejeme vše NEJ ke krásnému životnímu jubileu  

 

 
 

 
 



Připravujeme dobroty z jablíček 

 

   
 

 

   
 

 

 

 



Letošní úroda je vskutku bohatá.  

Péče klientů o zeleninové záhonky se nyní úročí  

 

   
 

 

 

   



   
 

 

 

A dostáváme se na konec našeho Zpravodaje měsíce srpna 2023. 

Všem vám přeji krásný zbytek letního období.  

A u dalšího čísla našeho měsíčníku se na vás budu těšit.  

Závěrem ještě něco pro bystré hlavičky.  

Důležité je být stále aktivní a snažit se zvládat to,  

co ještě zvládnout můžeme.  

 

Bc. Renata Poláková, Dis.  

ředitelka Domova Modrý kámen, p. s. s.  

 

 

 

 

 

 

 



Okénko pro bystré hlavičky 

 

 

 



 


